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Grundschule

SCHMALFELD-HASENMOOR





Sehr geehrte Eltern,                                                                                                27.11.2023 

die Offene Ganztagsschule (OGTS) in Schmalfeld wird in ihrer bewährten Form fortgesetzt.

· Die Kurswahl ist weiterhin für ein Halbjahr festgesetzt, also mit dem jetzigen Angebot für die Zeit von Februar 2024 - Juli 2024. In der Woche vom 29.01.24-02.02.24 laufen noch keine Kurse, Betreuung findet wie gewohnt bis 16.00 Uhr statt.  

· Die Kinder geben bitte ihren Erst- und Zweitwunsch an. Die Kursgröße soll in der Regel mindestens 6 Kinder betragen.      

· Die bestehenden Betreuungsverträge gelten fortdauernd weiter, bitte beachten Sie die Kündigungsbestimmungen. Bitte sprechen Sie uns an, falls Sie ein neues Kind in der OGTS anmelden möchten. 
· Die Anmeldung ist verbindlich und die Betreuungszeiten können nur in dringenden, begründeten Fällen geändert werden!
· Programm mit Kursangeboten und den Kurswahlbogen finden Sie auch auf unser Homepage

Ablauf wie bisher: montags bis freitags gilt weiterhin in der OGTS die zeitliche Reihenfolge: Mittagessen, Hausaufgabenbetreuung, dann die gewählten Kurse. 

Weiterhin besteht die Möglichkeit, Kurse an der OGTS Hartenholm zu besuchen. Mit dem regulären Schulbus ist die Hinfahrt möglich, zurück müssen Sie zurzeit selbst einen Fahrdienst organisieren. Die Busfahrt bezahlt der Schulverband.   

Schülertransport: Der Transport der OGTS-Kinder nach Hasenmoor ist geregelt. Hinzu kommt der Bus-Transport von OGTS-Kindern nach Hartenholm zu dortigen Kursen 

(z. B.Kreativ-Werkstatt, Sport-Kurse…).   

Auswahl: NEU! 
Auf der Homepage finden Sie alle nötigen Anmeldeunterlagen und Auswahlbögen zu den Betreuungszeiten sowie zu den angebotenen Kursen (unter Downloads). Geben Sie bitte den ausgefüllten „Auswahlbogen Schmalfeld Klasse 1-2“ oder „Klasse 3-4“, „Kurswahl“ (zu finden unter „Kurs-Programm“) und bei Neuanmeldung einen Betreuungsvertrag 
bis zum 08.12.2023 in der OGTS oder im Sekretariat ab. Sollten Sie die Unterlagen doch in Papierform wünschen, so melden Sie sich bitte in der OGTS. Gerne drucken wir sie aus.
Bitte lassen Sie möglichst Ihr Kind die Kurswahl selbst treffen nach seiner Neigung und seinen Wünschen.

Beitragsabbuchung: Die Gebühren für die Betreuung und das Mittagessen werden weiterhin per Lastschrift abgebucht. (Bei Neuanmeldung bitte an die SEPA-Lastschrifterklärung denken, Anhang vom Betreuungsvertrag)

In eigener Sache: Für unsere Kurse suchen wir Begleiter und/oder Fahrer. Regelmäßige, aber auch unregelmäßige Unterstützung würde uns sehr weiterhelfen! Wenn Sie Lust haben, bei uns mitzuarbeiten, mögliche Kursleiter kennen oder gute Ideen für zukünftige Kursprogramme haben, melden Sie sich bitte bei uns!   
Bei Interesse oder Fragen wenden Sie sich bitte an das Schul-Sekretariat, Frau Helten, 04191-88800 oder an Frau Toczek, OGTS Büro 04191-80210019.
Änderungen vorbehalten!
Mit freundlichen Grüßen 

Ihr OGTS-Team
Offene Ganztagsschule
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